
Jr kapitola 23.

[1] "Běda pastýřům, kteří hubí a rozptylují ovce mé pastvy," je výrok Hospodinův. [2] Proto Hospodin, Bůh Izraele, praví proti těm pastýřům, pastýřům
svého lidu, toto: "Mé ovce rozptylujete, rozháníte je a nedohlížíte na ně. Hle, já vás za vaše zlé skutky ztrestám, je výrok Hospodinův. [3] Sám
shromáždím pozůstatek svých ovcí ze všech zemí, kam jsem je rozehnal, a přivedu je zpět na jejich nivy a budou plodné a rozmnoží se. [4] Ustanovím
nad nimi pastýře a ti je budou pást, nebudou se již bát ani děsit a žádná nebude pohřešována, je výrok Hospodinův." [5] "Hle, přicházejí dny, je výrok
Hospodinův, kdy Davidovi vzbudím výhonek spravedlivý. Kralovat bude jako král a bude prozíravý a bude v zemi uplatňovat právo a spravedlnost. [6]
V jeho dnech dojde Judsko spásy a Izrael bude přebývat v bezpečí. A nazvou ho tímto jménem: 'Hospodin - naše spravedlnost'." [7] "Hle, přicházejí
dny, je výrok Hospodinův, kdy se už nebude říkat: 'Jakože živ je Hospodin, který vyvedl syny Izraele z egyptské země', [8] nýbrž: 'Jakože živ je
Hospodin, který vyvedl a přivedl potomstvo domu Izraelova ze severní země a ze všech zemí, kam je rozehnal'. Usadí se ve své zemi." [9] O
prorocích: "Mé srdce je zlomeno v mém nitru, všechny mé kosti se chvějí, jsem jako opilý člověk, jako muž zmožený vínem, kvůli Hospodinu, kvůli
jeho svatým slovům. [10] Poněvadž země je plná cizoložníků, truchlí pod kletbou a pastviny na stepi vyschly; oni však běhají za zlem a zmužile si
vedou v tom, co není správné. [11] Vždyť jak prorok, tak kněz se rouhají, i ve svém domě nalézám jejich zlé činy, je výrok Hospodinův. [12] Proto bude
jejich cesta kluzká, budou vyhnáni do temnoty a v ní padnou; přivedu na ně zlo, rok jejich trestu, je výrok Hospodinův." [13] Na samařských prorocích
jsem viděl tuto nepatřičnost: Prorokovali ve jménu Baalově a sváděli Izraele, můj lid. [14] Také u jeruzalémských proroků jsem viděl hroznou věc:
cizoložství a neustálé klamání. Posilují ruce zlovolníků, aby se nikdo neodvrátil od svých zlých činů. Jsou pro mne všichni jako Sodoma a obyvatelé
města jako Gomora. [15] Proto Hospodin zástupů praví proti těm prorokům toto: "Hle, nakrmím je pelyňkem a napojím je otrávenou vodou, protože od
jeruzalémských proroků vyšlo rouhačství nad celou zemí." [16] Toto praví Hospodin zástupů: "Neposlouchejte slova proroků, kteří vám prorokují,
obluzují vás přeludy, ohlašují vám vidění svých srdcí, a ne to, co vyšlo z úst Hospodinových." [17] Stále říkají těm, kteří mě znevažují: "Hospodin
promluvil: Budete mít pokoj", a každému, kdo chodí se zarputilým srdcem, slibují: "Nedolehne na vás nic zlého." [18] Kdo však byl v důvěrném
obecenství s Hospodinem? Kdo viděl a slyšel jeho slovo? Kdo věnoval pozornost jeho slovu a naslouchal? [19] Hle, vichr Hospodinův! Vzplálo
rozhořčení. Vichr víří, stáčí se na hlavu svévolníků. [20] Hospodinův hněv se neodvrátí, dokud nevykoná a nesplní záměry jeho srdce. V posledních
dnech to určitě pochopíte. [21] "Já jsem ty proroky neposlal, a přesto běží, nemluvil jsem k nim, a přesto prorokují. [22] Kdyby byli v důvěrném
obecenství se mnou a hlásali má slova mému lidu, odvrátili by je od jejich zlé cesty a od jejich zlých skutků. [23] Jsem Bůh, jenom když jsem blízko? je
výrok Hospodinův; jsem-li daleko, Bůh už nejsem? [24] Může se někdo skrýt ve skrýších a já ho neuvidím? je výrok Hospodinův. Nenaplňuji snad
nebe i zemi? je výrok Hospodinův." [25] "Slyšel jsem, co říkají proroci, kteří v mém jménu prorokují klam. Říkají: 'Měl jsem sen, měl jsem sen.' [26] Jak
dlouho ještě? Je něco v srdci proroků, kteří prorokují klam, a proroků, kteří prorokují lest svých srdcí? [27] Myslí si, že mé jméno vymýtí z paměti mého
lidu svými sny, které si navzájem vypravují? Tak jako zapomněli na mé jméno jejich otcové kvůli Baalovi? [28] Prorok, který má sen, ať vypravuje sen,
ale kdo má mé slovo, ať mluví mé slovo pravdivě." Co je slámě do obilí? je výrok Hospodinův. [29] Nnení mé slovo jako oheň, je výrok Hospodinův,
jako kladivo tříštící skálu?" [30] "Proto hle, já jsem proti těm prorokům, je výrok Hospodinův, kteří kradou jeden druhému má slova. [31] Hle, já jsem
proti těm prorokům, je výrok Hospodinův, kteří používají svého jazyka a tvrdí: 'Výrok Hospodinův'. [32] Hle, já jsem proti těm, kdo prorokují klamné
sny, je výrok Hospodinův. Vypravují je a svádějí můj lid svými klamy a svou chvástavostí. Já jsem je ani neposlal ani nepověřil, tomuto lidu nejsou k
užitku, je výrok Hospodinův." [33] "Zeptá-li se tě tento lid, prorok nebo kněz: 'Jaký je výnos Hospodinův?', odvětíš jim: 'Jaký výnos? Odvrhnu vás, je
výrok Hospodinův.' [34] Proroka i kněze a lid, kteří užívají rčení: 'Výnos Hospodinův', potrestám, každého i jeho dům. [35] Takto se budete ptát jeden
druhého, každý svého bratra: 'Co odpověděl Hospodin? Co Hospodin promluvil?' [36] Nebudete si už připomínat výnos Hospodinův, neboť výnosem je
každému jeho vlastní slovo. Vy překrucujete slova Boha živého, Hospodina zástupů, našeho Boha. [37] Takto se budeš ptát proroka: 'Co ti odpověděl
Hospodin?' a 'Co Hospodin promluvil?' [38] Budete-li říkat: 'Výnos Hospodinův', tak tedy toto praví Hospodin: Protože užíváte rčení: 'Výnos
Hospodinův', vzkazuji vám: Neříkejte: 'Výnos Hospodinův'! [39] Hle, propůjčím vás nepříteli a odvrhnu od své tváře vás i město, které jsem dal vám i
vašim otcům. [40] Uvalím na vás věčnou hanbu a věčnou potupu, která nebude zapomenuta." 
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